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Čas letí velmi rychle. Člověk se ani nenaděje, a půl roku práce nového vedení města je za
námi. Jak lze toto období hodnotit? Co se povedlo? Co se povedlo méně? Zajímavá by byla
anketa mezi náhodnými občany města; prostě se jich jen na ulici zeptat, jak hodnotí nové
vedení města a co zatím považují za jeho největší úspěch. Co by asi tak odpověděli?

  

Kdyby se nezajímali o informace z vedení města aspoň tak, jako čtenáři tohoto webu,
pravděpodobně by měli problém si na něco, co zapadá do období listopad 2014 - květen 2015
vzpomenout. Pojďme se teď společně podívat na to, co se dá vyčíst ze zápisů rady města či
zastupitelstva. A jelikož to, co je pro jednoho zpráva pozitivní, může být pro jiného zpráva
negativní a naopak, nebudu tyto události dělit na "dobré a špatné". Toto dělení ponechám na
zralé úvaze čtenářů těchto webových stránek.

      

Tak do toho:

  

Zrušena byla funkce tajemníka městského úřadu (situaci ale nové radě ulehčil sám tajemník
Mgr. Podlipný svou výpovědí).

  

Rada města nejprve navrhla prodej Šmaku, pak udělala krok zpět a začala hrát na notu
místního referenda; nakonec se vrátila k záměru Šmak prodat, ale že by to bylo přesvědčivé
vystoupení, to nebylo.

  

Na to navazuje další poznámka - ačkoliv je současná koalice jedenáctičlenná, působí naprosto
nejednotně. Zastupitelé všech tří vládnoucích subjektů nemají zastupitele na své straně ani v
případech, kdy se hlasuje o velmi důležitých bodech, kde by koaliční jednota byla velmi
žádoucí. Mluví spolu ti lidé? Jedenáctihlavá koalice by jinde prosadila vše, co by chtěla.

  

Do zrcadlového sálu byly zakoupeny nové židle.
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Kde nic, tu nic. Kde je slibovaná koncepce kulturního života ve městě?

  

Od únorového čísla nemá Kosmonoský zpravodaj redaktora. Jednotlivá čísla dává dohromady
asistentka starosty a místostarosty (skoro bych škarohlídsky řekl, že bych to takhle i nechal).

  

Dva radní komunikují s občany i na neoficiálních webových stránkách a facebooku Naše
Kosmonosy. Starosta komunikuje přes web a měsíčník, o místostarostovi a zejména o radním,
který suverénně vyhrál volby, ani vidu, ani slechu.

  

Nejvíce práce má rada města se "stabilizací úřadu".

  

Rada města a nové zastupitelstvo opět zlegalizovali hazard, který předchozí vedení města
zatrhla. "Licence" navíc byly rozdány zajímavým způsobem - ten, kdo se přizpůsobil
předchozímu zákazu a své automaty vypnul, už šanci na provozování hazardu nedostal.

  

Rada připravila a zastupitelstvo schválilo (schodkový) rozpočet.

  

Vedení města podává žádosti o dotace. Namátkou rekonstrukce ulice Pod Loretou nebo
vybudování již dlouho plánovaného lesoparku Pod Koupalištěm.

  

Asistentka starosty a místostarosty získala služební byt.

  

S diskutovanou tělocvičnou je to jako s paní Colombovou: všichni o ní mluví, ale snad nikdo ji
ještě neviděl (ani na papíře) :-)

  

Ve spolupráci s ředitelem školy rada řeší problematiku nedostatku místa pro školní družinu.
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Zdravý rozum zvítězil u rozhodnutí zadat opravu tří nenahozených fasád na zámku jedné firmě.

  

Byly zahájeny práce na novém územním plánu.

  

Zbytečně hodně času se rada věnovala "porcování medvěda". Nejprve výrazně změnila
doporučení Výboru pro školství, kulturu a sport, aby pak při jednání zastupitelů akceptovala
téměř bez boje protinávrh schválit původní návrh tohoto výboru.

  

Jak vidíte výsledek práce nového vedení města a/nebo zastupitelstva vy? Napište do
komentářů svůj názor.

  

david.odnoha@seznam.cz
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